

钢化路成渣土路追踪>>

# 街道办称路难修因大车太多

## 居民认为主要问题是没有彻底整治

本报96706热线消息(记者 任志方 实习生 李鑫) 11月12日,本报报道了历城区鲍山街道办钢化路路家庄村北至山东塑料试验厂路段坑洼不平,以砖块、沙石、渣土修补路面却屡修屡坏的情况。18日,记者就此采访了有关部门,鲍山街道办工作人员表示,这与通过的大型车辆太多有关。

18日,记者再次来到路家村北,从公交路家村北站点至山东塑料试验厂路段,仍然坑洼不平,车辆一过尘土飞扬。

上午11时许,记者来到路家村居委会。“前几天修过了啊。”面对记者的提问,一位不愿透露姓名的工作人员表示。可当问及如何修理的,她并没有回答记者。

“这里根本就没有修过,没法走了就填土,填石块和砖块,可还是尘土飞扬。”负责临近路段的环卫工人陈女士告诉记者。

12月18日,在鲍山街道办政工科,工作人员了解过情况后对此进行了解释。“这条路是县乡道路,属于历城区交通局管理。”

随后,记者采访历城区交通局县乡道路养护管理办公室相关负责人,他对鲍山街道办工作人员的答复提出质疑,“这条路属

于乡村道路,从养护到维修都应该由所在地的街道办来实施。即使如果由我们来组织维修,历城区交通局也是先给上级主管部门层层报告,申请补贴资金,等资金到位后再由街道办作为实施主体,进行道路维护”。

该工作人员告诉记者,在2011年时,鲍山街道办城管科曾先后两次投入资金对道路进行过简单维修,“第一次花了4万多,第二次花了3万多。”

既然维修过两次,这条路为什么还是坑坑洼洼?对此,鲍山街道办的工作人员表示,路家村有很多居民家中有大货车,道路周围也都是工厂,运送原料的货车承载量大,即使道路暂时修好也很难应对,“让村里维修,他们也不愿意拿钱”。

对此,村民们却不这么看,附近的居民邢先生就表示,“这段路原是柏油路面,后来坏了咋再修也修不好了呢?”据附近村民介绍,此前鲍山街道办曾找来挖土机整理路面,但是简单的填补、修整,并不能解决问题。“下了雨更难走,水和泥将近30厘米,主要问题是没有进行彻底治理。除非把填充垫高的石块、渣土去掉,重新铺设,才能根本解决问题。”一位居民告诉记者。



时隔6天,钢化路坑洼依旧。 实习生 李鑫 摄

# “办手机卡送手机电脑” 其实就是个骗局

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “只要花1000元钱办一张存有1000元话费手机卡,就会赠送平板电脑和手机!”近期,一伙骗子以如此噱头在多个场合欺骗市民。12月17日,槐荫警方抓获了多个参与此骗局的嫌疑人。

今年24岁的赵某曾经在通讯企业干过销售员,熟知里面的营销策略。辞职之后,他竟然干起了以促销手机卡为名骗取钱财的勾当。他先是购进了大批廉价的手机和平板电脑。“手机只有90元钱,而平板电脑也只有200多元钱。”办案民警介绍道。

随后,赵某就从网上雇用一批年轻人,接着找到一个人群密集的广场或者商场搭上台子开始进行诈骗。他们自称是某通讯公司的促销人员,专门推销一种存有1000元话费的手机卡,如果购买该手机卡,就会赠送平板电脑和手机。为了吸引人,他们会在人群中找上一些托儿,装模作样地进行购买。

近期,槐荫公安分局青年公园派出所陆续接到报警,称在附近广场的促销活动中购买手机卡被骗。“这些人说手机卡里面有1000元钱,其实只有100块钱。我们只有不停地往里面续费,才能有一点返款。”接到报警后,派出所民警立即找到了相关的通讯公司。

该通讯公司称,他们根本就没有授权赵某等人进行促销活动,而且也没有此类业务。

12月17日,派出所民警来到辖区某广场,控制了正在进行促销活动的多名人员。民警发现这些人曾经在多个地方利用此类方式进行诈骗,而且“打一枪换一个地方。”

“他们之所以频繁地更换促销地点,就是害怕发现真相的受害人找到他们。”民警介绍称,赵某大概是从今年8月份开始干,一般都会付出一定的租金来租场地,很多人都以为是商场的促销活动,具有一定的迷惑性。

目前,警方正对此做进一步调查。

CanAchieve 加成留学

中国十大品牌 服务中国18年  
恭贺加成留学11名优秀学子获得多伦多大学录取!

2013追“枫”计划之

Bank 中国光大银行  
CHINA EVERBRIGHT BANK  
共享阳光·创新生活

# 加拿大名校联合招生会 暨雅思个性化学习交流峰会

参展大学: 多伦多大学绿色通道 约克大学 西蒙飞沙大学 曼尼托巴大学 CBU大学

劳里埃大学 皇家路德大学 百年理工学院 哥伦比亚国际学院

主办: 加成留学 加成国际英语

协办: 英国使馆文化教育处 中国光大银行

订座热线: 0531-86971796

时间: 2013年1月12日下午2:00-5:30 地点: 贵和皇冠假日酒店7楼

岁末巨献,  
无限精彩!

现场  
抽取  
ipod!

精彩  
亮点

加拿大名校云集

英国使馆雅思考试中心

抢先一步锁定2013名校席位

权威发布2013最新趋势